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Opgave 1

(2 points)
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Geef het vervangingsschema van Thévenin en bereken
V.. en Roc.
Tip: Let goed op het teken van de spanningsbronnen!




Opgave 2

Ideal opamp

(a) (1.5 points) R2
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a1 Toon aan dat de DC-overdracht wordt gegeven door:
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Verwaarloos hierbij R, tnodig om de DC-uitgangsspanning te begrenzen).
by Toon aan dat de AC-overdracht wordt gegeven door:
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Opgave 3

Ideal opamps
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. Bewijs (1 point):

ég vn = Evl




Opgave 4

(2 points)

Ontwerp een circuit dat 3-bits binarie getallen omzet in Gray code:
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Binair ‘%66 0
D01 1
0010 2
0011 3
0100 4
o101, 5
(};’;10 6
11 7
"?%“’6‘0“ 8
1001 9
1010~ -10
1011 11
tp - 12
1101 13
e 1
1111 15

Making the
truth table
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Tabel I Logische poorten.

Functie l Symbool

Boolean Waarheidstabel
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(1 point)

Opgave 5

Schets de vorm van Vit van elke circuit

Forward geleiding spanning van dioden: V¢=0.7 Volts

< Vuit

Vz=3.6V

AC = SVIOD IMEG
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AC = 5Vtop




Opgave 6

FET versterker (1.5 points):
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Bewijs:

L gm(rd//Rs)
6 ko (r HR.)
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gm=transconductance
rd: Differential resistance
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Gebruik de “small signal circuit” of een andere methode
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